

Datum: 23. 5. 2023

Številka: 900-2/2023-2

Zapisnik 2. redne seje Sveta staršev Osnovne šole Toneta Čufarja, ki je potekala v ponedeljek, 22. 5. 2023, ob 16.00 v zbornici šole.

Prisotni: Nataša Nemeč, Urška Glavan Širok, Matevž Jarc, Aleš Debevec, Daša Helena Kobe, Jadranka Zupanc, Nina Tomov, Katarina Muhič, Katja Štok, Zvezdan Martić, Živa Žagar, Barbara Kürner Čad, Špela Pipan, Rok Pavlin, Mojca Rome.

Odsotni: Maja Nikolić, Jasna Svršina, Miha Juhart.

Vabljeni: ravnateljica mag. Tanja Grünfeld, šolska psihologinja mag. Mojca Horvat, učiteljica in vodja šolske prehrane Ana Lea Dornik, učiteljica in mentorica šolske skupnosti Lea Lenček ter knjižničarka Nina Valant.

Dnevni red:

1. Pregled zapisnika 1. seje
2. Informacija o vpisu v 1. razred
3. Informacija o vpisu v srednje šole
4. Potrditev cen delovnih zvezkov in učnih gradiv za novo šolsko leto*
5. Informacija o zadovoljstvu učencev s šolsko prehrano
6. Stanje šolskega sklada
7. Vprašanja in pobude predstavnikov staršev (poslana v naprej, da lahko pravočasno zberemo/preverimo informacije)

V uvodu je ravnateljica predstavila strokovne delavce šole, ki so se udeležili seje. V nadaljevanju je vodenje seje prevzela predsednica sveta staršev ga. Zupanc. Prisotne je vprašala, če se strinjajo z dnevnim redom seje. Dnevni red je bil potrjen.

K točki 1

Na zapisnik 1. redne seje Sveta staršev Osnovne šole Toneta Čufarja in na prilogo k zapisniku ni bilo pripomb.

SKLEP 5: Člani sveta staršev so potrdili zapisnik 1. seje Sveta staršev Osnovne šole Toneta Čufarja s prilogo.

K točki 2

Šolska psihologinja je predstavnike staršev seznanila s številom vpisanih prvošolcev. Trenutno je v prvi razred vpisanih 34 učencev, od tega je 15 otrok iz našega šolskega okoliša, 19 otrok pa se je prepisalo iz drugih šol. Za sedem od teh učencev še nismo dobili soglasja za prepis iz njihove matične šole.

K točki 3

Šolska psihologinja je svet staršev seznanila s stanjem prijav devetošolcev po programih v srednje šole. Večina učencev je izbrala gimnazijski program (75 %), 15 % učencev se je vpisalo v program srednjega strokovnega oz. tehniškega izobraževanja, 8 % učencev pa se je vpisalo v program srednjega poklicnega izobraževanja. En učenec se ni vpisal v nadaljnje izobraževanje. Šolska psihologinja je poudarila, da je na ravni države 30 % šol z gimnazijskim programom.

Uradni podatki o omejitvi vpisa bodo znani 24. 5. 2023, meje za vpis pa bodo znane 21. 6. 2023. Na osnovi dosegljivih podatkov o vpisu v srednje šole lahko za vpis na večino programov, predvsem pa za vpis na gimnazijske programe pričakujemo omejitve vpisa.

K točki 4

Šolska knjižničarka je predstavnikom sveta staršev povedala, da so sredi aprila prejeli seznam učnih gradiv za prihodnje šolsko leto. V zvezi s tem so ji lahko do 10. 5. 2023 po e-pošti poslali vprašanja. Knjižničarka do dogovorjenega datuma ni prejela nobenega vprašanja staršev.

Ga. Rome je povedala, da so bili v 9. b delovni zvezki koristno uporabljeni.

Učiteljica Lea Lenček je sporočila, da so se v 4. razredu odločili, da bodo v prihodnjem šolskem letu uporabljali manj delovnih zvezkov. Pričakuje, da bo zato več časa in priložnosti za pisanje z roko, ustvarjalno delo in diskusije. Omenila je tudi, da je v tem šolskem letu popravljala NPZ za 6. razred in ugotovila, da učenci (ne iz naše šole) zelo slabo pišejo in se slabo izražajo. Zato so se naši učitelji od 1. do 5. razreda odločili, da bodo v mesecu juniju posvetili več časa pisanju z roko in razvijanju otroške domišljije.

Šolska psihologinja je dodala, da učenci v letošnjem 3. razredu bolje berejo od učencev v 4. razredu.

G. Pavlin se je strinjal, da delovni zvezki slabšajo pismenost. Poleg tega meni, da je delovnih zvezkov in učbenikov preveč, posledično imajo učenci pretežke torbe.

G. Martić je dodal, da njegov tretješolec vsak dan nosi v šolo polno torbo, čeprav doma nima domačih nalog.

Ga. Kürner Čad je povedala, da tudi njen sin nosi zelo težko torbo. Poleg vseh potrebščin nosi tudi atlas in berilo.

Šolska knjižničarka je povedala, da učencem v šolo ni treba prinašati atlasov, saj se pri pouku uporabljajo kot učbeniki »za na klop«.

Ravnateljica je sporočila, da bo prihodnje šolsko leto učitelje na razredni stopnji opozorila, da naj učenci med tednom ne nosijo domov stvari, ki jih doma ne potrebujejo, pač pa samo učbenike, ki jih potrebujejo, da dokončajo domačo nalogo, in učbenike, ki jih potrebujejo za učenje. Če bo v učbeniškem skladu dovolj sredstev, bo šola dokupila tudi berila »za na klop« za učence predmetne stopnje.

Učiteljica Ana Lea Dornik je povedala, da so učitelji naravoslovnih predmetov že prenehali uporabljati učbenike in uporabljajo samo samostojne delovne zvezke. Starše je zanimalo, kako koristni so delovni zvezki pri zgodovini in geografiji. Ravnateljica bo prosila učiteljico zgodovine in geografije, da podata mnenje, zakaj je pomembno, da pri pouku poleg učbenika uporabljata tudi delovni zvezek.

Predsednica sveta staršev je predlagala glasovanje za potrditev predloga seznama učbenikov in delovnih zvezkov za šolsko leto 2023/2024. Z dvigom rok je predlog potrdilo 14 članov sveta staršev, eden je bil proti.

SKLEP 6: Svet staršev je potrdil predlog seznama učbenikov in delovnih zvezkov za šolsko leto 2023/2024.

K točki 5

Vodja šolske prehrane je razložila, da smo v skladu z Zakonom o šolski prehrani v mesecu aprilu izvedli anketo, s katero smo želeli preveriti stopnjo zadovoljstva učencev s šolsko prehrano. Učenci 1. in 2. razreda so anketo reševali skupinsko s pomočjo učiteljic, učenci 3. do 9. razreda pa individualno. Zaenkrat je v anketi sodelovalo 200 učencev od 3. do 9. razreda, kar predstavlja 72 %. Dva oddelka bosta anketo reševala še v tem tednu.

Rezultati ankete kažejo, da je večina učencev zadovoljna s šolsko malico. Večini se zdi, da je na jedilniku pre pogosto jogurt, kefir, kislo mleko, preredko pa pica, burek, hot dog, čokoladni namaz. Glede pijač pravijo, da je premalokrat kakav, bela kava ali vitaminski napitek. 80 % učencev se strinja, da je šolska malica zdrava, 93 % učencev meni, da obrok kulturno pojedjo in za sabo pospravijo, 91 % se zdi pomembno, da zavržemo čim manj hrane, 51 % učencev si želi dodatka pri šolski dopoldanski malici, 58 % učencev vedno vzame ponujeno malico, 51 % vedno vzame ponujeno zelenjavo.

Vodja šolske prehrane je še razložila, da se okusi otrok med odraščanjem spreminjajo, spreminjajo pa se tudi trendi prehranjevanja. Večina učencev v šolski prehrani pogreša živila, ki niso priporočena ali pa so priporočena v manjšem obsegu. Tudi v prihodnje bomo upoštevali želje in predloge učencev, seveda pa moramo v prvi vrsti upoštevati smernice zdravega prehranjevanja. Pomembno se ji zdi, da je ozaveščanje o pomenu zdravega načina življenja, česar pomemben del je tudi ustrezna prehrana, celostno in da učenci razumejo ter ponotranjijo, da je vsakodnevni izbor uravnoteženih obrokov najboljša naložba za njihovo prihodnje zdravje.

K točki 6

Predsednica šolskega sklada je predstavnike sveta staršev seznanila s poslovanjem šolskega sklada. Na računu je zbranih skoraj 6.000 EUR. Predstavnike staršev je zanimalo, zakaj se bo ta denar porabil. Ravnateljica je predlagala, da se pretežen del sredstev nameni nakupu nove IKT opreme, kjer je nujno potrebna, tudi zato, ker Mestna občina Ljubljana šoli v tem letu ni namenila sredstev za novo IKT opremo. Popis potrebne opreme bo pripravljen čez poletje in predstavljen svetu staršev na septembrski seji.

Ravnateljica je povedala, da smo s sredstvi bazarja že kupili manjšo prožno ponjavo in zmožljiv prenosni bluetooth zvočnik. V načrtu je še nakup grafične preše, ki se uporablja pri likovni umetnosti v vseh oddelkih.

Učenca Lia Nemet in Pino Cacovich sta s sodelovanjem v kuharski oddaji Mali šef Slovenije za šolo prejela nagrado v višini 3.000 EUR, ki je namenjena nakupu pripomočkov in opreme. Oprema še ni izbrana.

Ravnateljica je poročala, da je v mesecu decembru 2022 šola kandidirala na razpisu Javnih del ZZZS za dodelitev sredstev za receptorja (informatorja). Vloga je bila najprej zavrnjena, ker so bila sredstva na ravni države že razdeljena, pred kratkim pa je ZZZS dobil dodatna sredstva, zato je šola ponovno kandidirala. Odgovora še nismo prejeli.

K točki 7

Starši so predlagali, da šola kot dodaten tuj jezik (neobvezni izbirni predmet in obvezni izbirni predmet) ponudi učenje francoščine. Šola bo predmet uvrstila v nabor ponujenih predmetov, ali se bodo učenci učili francoščino, pa je odvisno od števila prijav.

Za učenje tujega jezika kot interesno dejavnost lahko starši izberejo jezikovno šolo, ki dejavnost izvaja v šoli. Storitve je plačljiva.

Predvsem starše nižjih razredov je zanimal nabor šolskih interesnih dejavnosti in športnih dejavnosti, ki jih izvajajo zunanji izvajalci. Starši naj ne bi bili dovolj dobro seznanjeni s ponudbo vseh dejavnosti. Dali so pobudo, da se šahovskega tekmovanja udeležujejo tudi najmlajši.

V začetku septembra bodo sezname in urniki objavljeni na šolski spletni strani. Starši bodo skupaj z otrokom izbirali dejavnost z e-prijavnico.

Mestna občina Ljubljana je za prihodnje šolsko leto spremenila pogoje prijav za športne klube in društva. V šoli bo brezplačno vadbo izvajala SK Olimpija, brezplačen bo tudi namizni tenis. Društva, ki na razpisu niso sodelovala, bodo lahko s šolo sklenila pogodbo za najem telovadnice, če bo dovolj interesa. Nekaj vlog za sodelovanje v novem šolskem letu smo že prejeli. Prijavnice in povabila teh društev bodo starši prejeli na uvodnih roditeljskih sestankih.

Go. Štok skrbi, kako varna je zgradba šole v primeru potresa in ali se načrtujejo investicije za izboljšanje statike. Ravnateljica je povedala, da Mestna občina Ljubljana v naslednjih dveh letih za šolo ne načrtuje statične in energetske prenove.

G. Martić predlaga, da šola na svoj Facebook objavlja fotografije in posnetke učencev z javnih prireditev in tekmovanj, sicer pa naj z objavami fotografij ne izpostavlja učencev, če to ni potrebno. Opozoril je tudi na pogoste pravopisne napake.

Go. Kobe je zanimalo, kakšna pravila veljajo glede uporabe telefonov. Ravnateljica je povedla, da učitelj učencu, ki uporablja telefon na nedovoljenem mestu (točka za telefoniranje je določena), aparat odvzame in ga zapisniško odda v hrambo v tajništvo. Prevzamejo ga starši.

Ga. Kobe je še opozorila, da pogosto išče copate, ki jih mlajši učenci puščajo v zabojčkih v mali avli. Opaža, da starejši učenci s copati igrajo nogomet. Zabojčke bomo prestavili ob stekleno steno v veliki avli. Pričakujemo, da se bo zato manj težav. Starše mlajših učencev prosimo, da copate podpišejo (npr: Ana, 2. a).

Seja se je zaključila ob 18.00.

Zapisala:
Barbara Dragar

Jadranka Zupanc
predsednica Sveta staršev
Osnovne šole Toneta Čufarja